

Обавештење о приватности

Ово обавештење о приватности описује праксу компаније Флек и њених компанија у групи у вези са информацијама које прикупљамо, користимо и откривамо путем ЕтхицсПоинт-а, спољног система који вам омогућава да пријавите сумњу на кршење закона или прописа, нашег Кодекса пословног понашања и етике или политике компаније, или да постављате питања о корпоративној усклађености.

Ако не желите да користите овај канал, можете контактирати свог супервизора, локално руководство или представника одељења за људске ресурсе, правну или корпоративну усклађеност да пријавите одговарајуће питање или поставите питање о корпоративној усклађености.

Можете контактирати Флек са било каквим питањима у вези са овим обавештењем или ЕтхицсПоинт на следећи начин:

Флек Глобал службеник за приватност података у датапротекцион@флек.цом

Флек Цомплианце Груп у цомплианце.цоунтс@флек.цом

Које личне информације и информације се прикупљају и обрађују?

ЕтхицсПоинт снима следеће личне податке и информације које пружате када направите извештај или поставите питање: (и) ваше име и контакт податке (осим ако анонимно не пријавите или поставите питање) и да ли сте запослени у Флек-у; (ии) име и друге личне податке особа које именујете у свом извештају или питању ако пружите такве информације (тј: опис функција и контакт детаља); и (иии) опис наведеног недолучног понашања, као и опис околности инцидента или питања. Имајте на уму да у зависности од закона земље у којој живите, извештај или питање не може бити анонимно; Међутим, ваши лични подаци ће се третирали поверљиво и биће објављени само као што је наведено у наставку.

Како прикупљамо личне податке?

Лични подаци се прикупљају у ЕтхицсПоинт-у путем обрасца за пријављивање / постављање питања или од стране оператера позивног центра, оба канала подржава наш провајдер услуга Навек Глобал Инц. (Провајдер услуга).

Која је сврха прикупљања личних података?

Ваше личне податке прикупљамо искључиво у сврху регистрације и истраживања ваше жалбе и / или да одговоримо на ваше питање о усклађености.

Како ће се обрађивати личне информације и друге информације и ко може да им приступи?

Лични подаци и друге информације које пружате биће сачуване у бази података која се налази на серверима које хостује и управља наш провајдер услуга у Сједињеним Америчким Државама. Закључили смо уговорне споразуме са пружаоцем услуга како бисмо осигурали информације које пружате у складу са важећим законом.

У сврху обраде и истраживања нашег извештаја и / или одговора на ваше питање о усклађености и у складу са одредбама локалног закона, личним подацима и другим информацијама које пружите може се приступити, обрадити и користити релевантно особље Флек-а, укључујући људске ресурсе, финансије, интерну ревизију, правну, корпоративну усклађеност, менаџмент, спољне саветнике (нпр. правне саветнике), полиција и / или други извршни или регулаторни органи, или, у ограниченим околностима, техничко особље нашег пружаоца услуга. Ти појединци могу се налазити у Сједињеним Америчким Државама или негде другде.

Безбедности

Спровели смо разумне техничке, организационе и административне мере за заштиту личних података и делимо их само по потреби и само са овлашћеним појединцима.

Колико дуго ће се чувати лични подаци?

Лични подаци које пружате чуваће се онолико дуго колико је потребно за обраду нашег извештаја и / или за одговор на ваше питање о усклађености, или, ако је примјењиво, онолико дуго колико је потребно за покретање санкција или за испуњавање наших правних или финансијских потреба.

Молимо погледајте нашу Политику приватности за више детаља о томе како обрађујемо личне податке. Ако сте запослени, молимо вас да погледате Обавештење о приватности запослених Флек објављено на интранету компаније.